

**刘永福
有5000万资产**

快报讯 近日,有“柔道教父”美誉的前中国柔道队总教练刘永福自曝身家,称有近5000万元资产,是柔道圈财富榜一哥。

刘永福的名字在中国竞技领域可谓无人不知。1978年进大院(辽宁省体育运动技术学院),曾获第4届全运会摔跤亚军,之后转行做柔道教练。1988年至2008年,刘永福带队六度参加奥运会,带出李忠云、庄晓岩、孙福明、袁华、杨秀丽5位奥运冠军。据悉,刘永福曾自豪地说:“在大院,我的钱的确是最多的,金牌也是最多的,心情是最好的。”刘永福并不在意别人议论其财产,他说:“我一共培养了5个柔道奥运冠军,我有钱又不是什么见不得人的事。更何况,我的每一分钱都是光明正大地挣来的,有什么可回避的嘛。”(宇翔)

■简讯

●昨天是“光棍节”,为中国夺得奥运首枚帆板金牌的殷剑也“赶时髦”,选择昨天在四川邛海举行“海上婚礼”,殷剑说:“这是我与陈勇一起商定的,我们希望在相识的地方以此纪念告别单身。”

●昨天,中国等级分排名前两位的高手古力九段、常昊九段击败各自对手,在浙江衢州进行的第二届烂柯杯中国围棋冠军赛中会师决赛。

●昨天出版的《太阳报》独家披露,英超新贵曼城打算以1500万英镑的足坛第一年薪引诱“狂人”回归英超。

数十名意退役球员 死于神秘疾病



意大利足坛以铲球凶狠著称 资料图片

据英国当地报纸10日报道,意大利退役职业足球运动员中正在蔓延一种致命的神秘疾病,数十人已经死于此疾病,意大利正在调查此事。

这种疾病是一种运动神经元类疾病,在美国称其为“卢·格里克病”。这种病大体并不熟悉,但其并发症“帕金森综合征”却是大家很熟悉的,著名天体物理学家斯蒂芬·霍金就是这一病的患者。大多数患上此病的人5年内就会死亡,霍金是个特例,他活了40多年。

最近患上此病的是44岁的斯特凡诺·博尔戈沃,他曾是AC米兰的前锋。他坐在轮椅上,用电脑合成的声音宣布他

患上了运动神经元病。都灵地方官员拉法埃莱·瓜里涅洛在对意大利足球联赛中癌症和心脏病发病率高的现象进行调查时发现,1973年以来,有41名退役足球运动员患上运动神经元病,慢慢地走向死亡。这种病破坏人体的运动神经,最终导致瘫痪。受害者中包括热那亚前队长詹卢卡·西尼奥里尼,他2002年去世时才42岁,还有科莫前中场球员阿德里亚诺·隆巴尔迪,他于去年去世,62岁。

为什么有这么多足球运动员染上此病?一种理论认为,这种不治之症或许与球场使用的杀虫剂有关。其他人认为,这种病可能是由于服用兴奋剂,或由于铲球和反复顶球导致身体受伤所致。意大利神经学家阿德里亚诺·基奥的研究显示,意

大利职业足球运动员患运动神经元病的几率是其他人的7倍。中场选手似乎特别容易患上此病,或许因为他们比其他球员更多地被铲。

意大利国家队队医保罗·泽皮利说:“有人说这种病可能是服用兴奋剂导致的,但如果是这样的话,为什么其他体育运动没有受到类似的影响?”

其他欧洲国家也注意到了这个问题。西班牙说,该国没有在足球运动员中发现这种病例,法国医生也找不到足球和此病之间的联系,但他们指出,在世界不同的地方,在不同的时间,曾有集体患病的现象出现。

意大利足球联盟从上月对黑山的世界杯预选赛收入中拿出15万欧元,帮助科学家进行相关调查。

新华

国际足联首次确认 25场欧洲赛事涉嫌被操纵

“近两个赛季至少有25场欧足联主办的比赛涉嫌被操纵。”这是昨天国际足联在总部召开的紧急会议上公布的结果。欧冠和联盟杯的假球首次得到了国际足联的确认,“我们绝不会对滥用足球和以足球为平台传播丑闻的行为袖手旁观。”国际足联主席布拉特表示。

针对最近几年,国际重大比赛不断传出假球的传闻,国际足联去年成立了专门的“假球预警机构”,该机构成为国际足联下属的一个部门。主要工作就是监控投注量异常的足球比赛。部门的负责人名叫菲尔德勒,他将调查的权力交给了德特勒夫。德特勒夫是资深的博彩专家,曾经为多家国际大型博彩公司工作。“现在对足球比赛形成真正冲击的是非法博彩,欧洲专业的博彩公司

往往会受到严密的监控和政府部门严格的管理,他们已经存在了很多年,而且他们这些公司也愿意与我们一起合作打击假球行为,一些时候他们也是非法赌球机构的受害者”,德特勒夫在昨天国际足联的专门会议上说道。

根据德特勒夫的调查,真正能对足球比赛形成操控的往往是亚洲非法博彩公司。“我们从今年亚洲非法博彩市场中搜集资料,根据总收入推算出,在全球博彩业创造的3500亿美元财富中,有至少1000亿美元来自非法赌博,这其中绝大部分来自亚洲。”现在国际足联已经决定将亚洲作为重要的监控地点,“我们必须使公众认识到在亚洲正有一些非法行为在试图破坏足球运动的公正性。”

捷报体育联盟记者 张 ■

江苏女排四连胜

昨晚,江苏女排在主场迎来了浙江女排,面对这个联赛开赛以来只取得过一场胜利的对手,江苏女排并未受到太大的挑战,以25:21、25:12和25:23完胜对手。

首局比赛,双方在开局阶段争夺比较激烈,但进入后半程后,江苏女排利用发球和防守迅速拉开比分,以25:21拿下首局。拿下第一局后,江苏女排在心理上完全占据优势,第二局浙江女排完全不在状态,25:12,江苏女排2:0领先。第三局江苏女排始终占据主动权,最终以25:23拿下最后一局。四连胜后,江苏女排继续领跑女排联赛。

快报记者 付智勇

江苏女足四连胜

三天前点球力克上海,昨天,江苏女足又以1:0战胜北京,在女超联赛中豪取四连胜,已经依稀看到夺冠的希望。

比赛中,主场作战的江苏女足在场上占据了一定的优势,边路进攻非常有特色,而后防线更是发挥出色。赛后,江苏女足主帅李红兵坦言,“首先要感谢队员,她们在比赛中非常积极,状态也越来越好,当然,现在我们还没有资格去谈夺冠的事情,我也和队员讲了,每场比赛都是一次重要的练兵,竭尽全力去拼就可以了。”

今天,女超休战,李红兵准备给姑娘们放半天大假休整一下。

快报记者 吕远

据悉,中科生物研究所研制的“蜂胶养生宝”在众多蜂胶产品中,市场销量排名前列。据统计,目前不仅在北京、上海、广州、厦门、江苏、浙江、西安有数十万中老年人在服用“蜂胶养生宝”,而且在新加坡、日本、澳大利亚、加拿大、美国等一大批中老年人也在服用“蜂胶养生宝”,很多消费者说,效果是“蜂胶养生宝”的硬道理。

“蜂胶养生宝”畅销九周年揭秘

经典配方,成就健康长寿之道

科学家推算,人的自然寿命是120岁,为什么呢?因为按自然界的生物原理,哺乳动物的寿命是其周期的5~6倍,人的生长期是以最后一颗牙齿长出的年龄为标志,也就是20~25岁,因此,人的寿命就是 $20 \times 5 = 100$ 至 $25 \times 5 = 125$ 岁之间,不会短于100岁,也不会长于150岁。多数科学家经反复测算得出:人类的自然寿命为120岁。

然而,为什么大多数人活不到120岁呢?据世界卫生组织估计,由于生活习惯不良、体力活动不足以及对自身健康状况关注不够引起高血压、高血脂、糖尿病、冠心病的发病率正逐年提高,这就影响了人的寿命。

“蜂胶养生宝”被誉为“专为中老年人制造”的健康处方。其有效成分“每100克中含总黄酮4300mg,10-羟基- α -癸烯酸:1100mg”是中科生物研究所科研人员历时六年潜心摸索而成就的。充分挖掘祖国传统医学的配比精髓,其比例增之一分嫌多,减之一分不及。完全结合中老年人的体质结构和中老年人的身体状况调配而出,是真正的适合中老年人的“健康处方”。

我相信群众 我选择蜂胶养生宝

据中科健康咨询中心数据库调查显示:目前我国已有数十万的中老年朋友在服用蜂胶养生宝,据网上信息公布,“蜂胶养生宝”在众多蜂胶产品中,市场销量排名第一。目前市场,蜂胶制品品目繁多,许多消费者在服用其他蜂胶制品后纷纷选择或改服中科生物研究所的蜂胶养生宝。

据统计:初次购买蜂胶养生宝之后,将会有86%的消费者成为回头客,而在全国范围内,仅南京就有十万人在常年服用蜂胶养生宝。并且他们用自己实实在在的效果说话,把好的经验传授给周遭的朋友,从而在众多蜂胶产品中,蜂胶养生宝脱颖而出。

一位72岁离休干部说:“目前市场上保健品、蜂胶产品很多,价格高的、低的都有,选择什么样的蜂胶我也犹豫不决,后来发现周围的老朋友、老领导、老邻居都在服用中科生物研究所研制的蜂胶养生宝,反应效果不错,我也购买了蜂胶养生宝服用。”

从猜疑到信任

“一开始我也不相信!用了以后才知道,蜂胶养生宝效果确实不一样。”

73岁的刘老先生因为有高血压、高血脂等心脑血管疾病,给自己的生活带来很多不便和隐忧。在一次单位组织的离退休老干部春游活动中,以前的老同事给他介绍了中科生物研究所的蜂胶养生宝,不但对身体好,还对许多老年人的多发疾病有预防作用,在他的建议下,刘老先生买了几瓶试服了一个月,虽然体检指标恢复不是很明显,但自己感觉到精神状态啊、食欲啊、睡眠啊都比以前好得多,看到这样的效果后,刘老先生决定继续服用,三个月后,身体好多了。刘老先生说:“我是抱着试试看的想法,买了几瓶,而现在我全家都在服用。”

健康百岁,服务百年

中科生物研究所的科研人员以“让生命更健康、更长久、更美丽”为己任,多年来,中科生物研究所与国内外一些知名的科研机

构联手攻关,掌握多种高科技生产开发手段,力推代表人类健康的全新理念以及生物制品发展趋势的各类生物制品。作为中科生物的瑰宝,“蜂胶养生宝”、“绿芝胶囊”等系列产品已深得广大人群的信任与支持,其良好的品牌也在国内外享有很高的知名度和美誉度。

中科生物研究所以新兴的生物工程学和现代健康学为理论基础,坚持运用高新科技开发中华传统医药,实践中医药的现代化路线,多年来已研制出一系列为现代人健康所必需的生物制品。这些制品由于体现了人类健康学的最新理念和具备天然、有效、安全、无毒副作用等优势,而畅销海内外,享誉世界。

中科生物研究所先后参加了上海、广州等地的交易会,将营销网络扩展到美国、加拿大、新加坡、日本、中国香港、中国台湾等地;中科生物研究所作为第四届中国国际保健品博览会组委会参加了此次在北京举行的健康产业盛会,来自世界各国及中国各地的保健知名企业,都展示了自己企业最真实的一面。

“让生命更健康,更长久,更美丽!”——是南京中科生物研究所的宗旨。

“健康百岁,服务百年!”——是南京中科生物研究所全体员工的庄严承诺。

创造国内名牌、国际品牌,为国人造福,与人类共享。南京中科生物研究所正在沿着这个方向,阔步走向辉煌……很多消费者说,买这样企业的产品我们才放心!

专家建议:无论您选用哪种蜂胶,配合中科生物研究所研制的“绿芝生命元”同时服用,效果更好!

中老年人好消息(特大优惠)

为庆祝蜂胶养生宝畅销九周年,即日起至08年11月30日,中科生物研究所特举办特大优惠活动。具体方案如下:

一、蜂胶养生宝优惠方案:

买十瓶(660元)赠送二瓶(价值132元);

买二十瓶(1320元)赠送五瓶(价值330元)。

绿芝优惠方案:

买十瓶(960元)赠送三瓶(价值288元);

买十五瓶(1440元)赠送五瓶(价值480元)。

满一定金额,中科生物高档磁疗床垫、精致毛毯、健康被等任您选择,详情请见店堂公告!

如您工作繁忙,请拨打各地区免费送货热线,我们的服务专员将在第一时间配送上门,免去您的后顾之忧!

日常销售地址:

中科生物专卖·山西路(中山北路34号,大方巷口江苏议事园对面)

中科生物专卖·大厂(大厂区杨村路213号,新扬子一中对面)

中科生物专卖·江宁(上元大街251号)

中科生物专卖·洪武路(洪武北路133-5号,演艺学院旁)

红十字医院门诊一楼(白下路242号)

中科生物国际连锁(南京市石鼓路107号华威大厦14楼)

中科生物专卖·太平门(龙蟠中路8号,太平门加油站西面)

咨询电话:025-83367338、83223426

市内免费送货热线:025-83367338

团购热线:025-83223426

